ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А. Илизарова» Минздрава России
- Лицензия на образовательную деятельность серия 90Л01 № 0000734 от 9 апреля 2013 года с приложением серия 90П01 № 0020599; серия 90П01 № 0020600:
- Свидетельство о государственной аккредитации серия 90А01 №0001535 от 01 сентября 2015 года с приложениями серия 90А01 №0009006, серия 90А01 №0009007

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ОРДИНАТУРУ
Для поступления в ординатуру ФГБУ «РНЦ «ВТО» им.  акад. Г.А. Илизарова» Минздрава России по специальности травматология и ортопедия необходимо представить в приемную комиссию следующие документы:
· Заявление о допуске к участию в конкурсе 
· Паспорт (представляется с копиями);

· СНИЛС 
· 4 фотографий 4x6;

· Диплом о высшем медицинском образовании с приложением (представляется с копиями) (Оригинал документа установленного образца подается в срок до 23 августа 2019 года);

· Свидетельство об аккредитации специалиста или выписку из итогового протокола заседания аккредитационной комиссии о признании поступающего прошедшим аккредитацию специалиста.
· Сертификат специалиста (при наличии)
· Документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего
· Медицинская справка по форме 086/у не старше 6 месяцев (при отсутствии медицинской справки по форме 086/у – копию паспорта здоровья и оригинал для сверки)

· Военный билет или приписное удостоверение (представляется с копиями);

· Санитарная книжка с разрешением на работу (в срок до 23 августа 2019 года)
· Граждане СНГ и иностранных государств дополнительно представляют:

· Официальное разрешение на обучение;

· Копию свидетельства об эквивалентности документов об образовании иностранных государств диплому о высшем образовании Российской Федерации (при получении образовании за рубежом);

· Разрешение на проживание с отметкой регистрации;

· Иностранные граждане и лица без гражданства: 1) копию документа, содержащего информацию о прививках и оригинал для сверки (при отсутствии сертификата о прививках – анализы крови на напряжённость иммунитета к кори, гепатиту В, дифтерии); 2) копию талона о прохождении флюорографического обследования на территории Российской Федерации и оригинал для сверки; 3) копию паспорта здоровья и оригинал для сверки, оформленного на территории Российской Федерации, согласно п.17 приложения № 2 приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011г. №302н, дополнительно включающего в себя информацию о исследовании крови на гепатит В и С. Заключение должно быть подписано председателем медицинской комиссии (профпатологом) с указанием фамилии и инициалов и заверено печатью медицинской организации, проводившей медицинский осмотр; 4) копию сертификата об отсутствии ВИЧ-инфекции и оригинал для сверки.

Представленные документы должны иметь нотариально заверенный перевод. Копии представленных документов не возвращаются

